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  Exercice n°2 : ( 7pts ) 

Dans  la figure ci-contre ܦܥܤܣ est un rectangle tel que ܤܣ = ܦܣʹ = Ͷ,   I le point du segment [ܤܣ] tel que ܫܣ = ͳ. 
La droite ሺܫܦሻ coupe ሺܥܣሻ en ܬ  etሺܥܤሻ en ܭ  

 �  est le milieu du segment [ܥܦ] 
1) montrer que AC=ʹ√ͷ 

2)a) calculer ⃗⃗⃗⃗ܥܣ  ⃗. ⃗⃗ܦܣ ⃗⃗  ⃗  et ⃗⃗⃗⃗ܥܣ  ⃗.   ⃗⃗⃗⃗ܫܣ
   b) en déduire que les droites (AC) et (DI) sont 
perpendiculaires. 

3)a) calculer ID. 

   b) montrer que DJ=
ସ√ହ  ( utiliser la formule de ���ܥ̂ܣܦ 

dans deux triangles rectangles différents) 

   c) Calculer alors    ⃗⃗ܣܦ ⃗⃗  ⃗.  .ܬܦ̂ܣpuis déduire   cos  ⃗⃗⃗⃗ܬܦ
4) Montrer que ⃗⃗⃗⃗ܭܥ  ⃗. ⃗⃗ܣܦ ⃗⃗  ⃗ = ͳ͸ 

5) soit � l’ensemble des points M du plan  vérifiant :     �²ܥ + = ²ܦ�   ʹͶ 

  a) vérifier que ܣ ∈ �. 

  b) Déterminer �. 
 

Exercice n°3 : ( 5 pts )  

Dans la figure ci-contre ܩܨܧ est un triangle équilatéral tel 

que ቀ⃗⃗⃗⃗ܨܧ  ⃗, ⃗⃗⃗⃗ܩܧ  ⃗̂ ቁ ≡ �ଷ  est un point de la droite ܪ,[�ʹ]

perpendiculaire à ሺܩܧሻ en E tel que ܪܧ = , ⃗⃗⃗⃗ܨܫet ቀ ܩ est rectangle en ܫܩܨ le triangle,ܨܧ ቁ̂ ⃗⃗⃗⃗ܩܫ ≡ − �ସ [ʹ�] 
1) déterminer ቀ⃗⃗⃗⃗ܫܨ , ⃗⃗⃗⃗ܩܨ  ⃗̂ ቁ 

2) montrer que ቀ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ܪܧ , ⃗⃗⃗⃗ܨܧ  ⃗̂ ቁ ≡ �଺ [ʹ�] 
3) déterminer ቀ⃗⃗⃗⃗ܧܨ  ⃗, ⃗⃗ܪܨ ⃗⃗  ⃗̂ ቁ 

4) en déduire que les points ܨ,ܪ et ܫ sont alignés. 

 

                                                                              Bon travail☺ 
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